

## EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2017

### RETIFICAÇÃO Nº 01

#### ITEM 2

ONDE SE LÊ:

**2.1** As inscrições serão realizadas por meio do link [ifb.selecao.net.br](http://ifb.selecao.net.br) e se darão em duas etapas:

LEIA-SE:

**2.1** As inscrições serão realizadas por meio do link <https://ifb.selecao.net.br/> e se darão em duas etapas:

#### ITEM 8

ONDE SE LÊ:

**8.2** O candidato também poderá visualizar o resultado individual na área do candidato do sistema de inscrição e acompanhamento por meio do link [ifb.selecao.net.br](http://ifb.selecao.net.br).

LEIA-SE:

**8.2** O candidato também poderá visualizar o resultado individual na área do candidato do sistema de inscrição e acompanhamento por meio do link <https://ifb.selecao.net.br/>.

**Luciano de Oliveira Toledo**  
Diretor Presidente  
FACTO